10 класс.	Контрольная работа за 1-е полугодие.	1 вариант Часть1
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Спецификация контрольных измерительных материалов для проведения контрольной работы по физике за первое полугодие в 10 классе.
1. Назначение КИМ

Контрольная работа предназначена для диагностики знаний учащихся 10 класса по физике за предыдущий период.
Контрольные измерительные материалы позволяют установить уровень освоения учащимися Федерального государственного стандарта среднего (полного) общего образования по физике, базовый уровень.
2. Структура варианта КИМ контрольной работы

Каждый вариант КИМ контрольной работы содержит 10 заданий и состоит из двух частей, различающихся по форме и уровню сложности.
Часть 1 содержит 8 заданий:

6 – с кратким ответом,

2 – с множественным выбором на установление соответствия, объяснение и интерпретацию результатов опытов, а также на установление изменения физической величины.
Ответ на задания части 1 дается соответствующей записью в виде слова (словосочетания), числа или последовательности цифр, записанных без пробелов и разделительных символов.
Часть 2 содержит 2 задания с развернутым ответом. Задание оформляется как задача с записью данных, переводом в СИ единиц измерения, использованием при решении формул и законов, выполнением арифметических действий с указанием единиц измерения величин и записью ответа.


3. Распределение заданий КИМ по уровню сложности

Часть 1 содержит задания двух уровней сложности: 6 заданий базового уровня и 2 задания повышенного уровня .
В части 2 представлены 1 задание базового уровня сложности и 1 задание повышенного уровня сложности.


4. Продолжительность контрольной работы. На выполнение всей работы отводится 45 минут.
5. Дополнительные материалы и оборудование:

Используется непрограммируемый калькулятор (для каждого ученика) и линейка.

6. Система оценивания выполнения отдельных заданий и контрольной работы в целом.

Задания с кратким ответом считается выполненным, если записанный ответ совпадает с верным ответом.

Правильные ответы на задания 1,2,3,6,7,8 части 1 – оцениваются 1 баллом, задания 4,5– оцениваются 2 баллами, если оба ответа верны.
Задание 9 части 2 оценивается в 2 балла, задача 10 оценивается в 3 балла, если верно записаны данные задачи, формулы и выполнен математический подсчет с указанием единиц измерения.
7. Критерии оценивания контрольной работы

	ОЦЕНКА
	КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ

	5
	15-13

	4
	12-10

	3
	9-5

	2
	МЕНЕЕ 5




Обобщенный план варианта контрольной работы

	Порядк овый номер задани
я
	Проверяемые элементы содержания и форма представления задания
	Коды проверяемых элементов содержания (КЭС
по кодификатору)
	Уровень сложност и
	Максимальн ый балл за выполнение задания
	Время выполнени я
(мин)

	1
	Равноускоренное
движение. Графики
	1.1.3-1.1.6.
	Б
	1
	2-3

	2
	Законы Ньютона
	1.2.1-1.2.5
	Б
	1
	2-3

	3
	Силы
	1.2.4.-1.2.9.
	Б
	1
	2-3

	4
	На определение изменения физической величины. (Силы,
координаты, энергии, ускорение)
	1.2; 1.3; 1.4
	БП
	2
	3-5

	5
	На соответствие
физических величин и формул
	1.1.4-1.2.9
	БП
	2
	3-5

	6
	Импульс.
	1.4.1-1.4.3
	Б
	1
	2-3

	7
	Механическая работа
	1.4.4.
	Б
	1
	2-3

	8
	Равновесие тел.
	1.2.2-1.2.4
	Б
	1
	2-3

	9
	Задача расчетная. Закон
сохранения импульса
	1.2; 1.3
	Б
	2
	10

	10
	Задача расчетная. Закон
сохранения энергии.
	1.4.1-1.4.8
	П
	3
	15

	
	
	
	
	15
	45









Ответы

	Вар/задание
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	-1м/с2
	24кг
	25Н
	23
	32
	8кг∙ м/с
	1000Дж
	10Н
	0,4м/с
	4м
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Kakyio pabory copepuiu e oBeK, KOTOPhIf B3RJICS 38 KOHEIL JIeKAIIEro Ha 3eMjie OHOPOA-
HOTO CTEPHKHA Macchi m = 100 Kr M MOAHAMN BTOT KOHel, Ha BhicOTY h = 2 M?
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ATMIOMHHAEBRIA KYOHK, NMOJBEIIEHHBI HA HUTH, HeIMKOM IOTPYXKeH B BOAY M He KACAETCH
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InexTpoBo3 Maccolt 180 T, ABMKYWHACA €O cKOpoCTLIO (), MIC, CTATIKH-
BAETCA C HEMOJBHAKHBIM BArOHOM Maccoii 45 T, nocie 4Ero OHM ABHKYT-
e BMecTe. ONpeaeTnTe CKOPOCTh HX COBMECTHOTO ABHKEHHS.
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KameHb OpolleH ¢ MOBEPXHOCTH 3EMIH BEPTHKAJILHO BBEPX CO CKOpO-
cThi0 10 M. Ha Kakofi BHCOT KHHETHNECKa DHEPIIA KaMIis yMCHb-
WIMTCA B S a3 110 CPABHEHHUIO ¢ HAYATHON?




image1.jpeg
Ha pHoyHKe npHBe/ien rpauK 3aBKCHMOCTH NPOEKIH CKOPOCTH TeIa Uy OT BPeMeHH.

Ve M/C

20

10

d

20 30 40 b

OmpesenuTe IPOEKILHIO YCKODEHMS ITOTO Tela @, B MHTepBATe BpeMenk ot 20 ¢ Ao 30 c.




image2.jpeg
B uHepumassHoii cucreme otcuera Tesy maccolt 4 kr cwnoit F coobmaercs yexopenne d. Ka-
KOBA AOJIKHA ObiTh MACCA Tea, YTOOL ciia 3 F coofmana eMy B 2 pasa MeHbiee ycKopemue?
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sl Maccoft m = 10 Kr CKOL3UT 11O TOPHIONTANLHOMY HONY. KodDHHIUERT Tpemms Mex-
Ay HOJIOM ¥ AUMKOM pasen p = 0,25, OnpejiesuTe CHIY TPOHNA MEKAY ALMKOM H TOTOM.
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I'pys sexut Ha nojy noxkosierocs nudra, KOTOPHIA HAYMHAET ABMIATBCA BHM3 C MNOCTOAH-
HBIM yckoperieM. Kak M3MEHATCA NpH 9TOM CHJA JABJIeHWsA rPysa Ha nonx mudra u geiter-
BYIOWIAR HA HEro Cia TAXeCTH? LA KAON BETHUHNL ONPEACIHTE COOTBETCTRYIOUI Xa.
paxTep wamenenis:

1) ypemwunres

2) ymemsmuTes

8) He momenures

Banwwnre B TAGMLY BuOpaREbe WDPH AU KaNAOH duoneckolt emmumnn. Lludpu b
oTBeTe MOTYT MOBTOPATACH.

Cuna aansenns rpysa Ha non audra Cuna Takect
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VeTamoBuTE COOTBETCTBNE ME:KAY JABHCHMOCTBIO NPOCKIMN CKOPOCTH Tela OT BpeMemit (nce
wersrauits Bepenss B CH) W 34BUCHMOCTSI0 KOOPIHHATH FFORO TeAR OF BpOMeRI.

K a0 nodmumit mepsoro cronbua NOAGEpHTE COOTRETCTBYIOMIYIO MOS0 U3 BTOPOro
CT0A61a W sanMIHTe B TAGTHILY PHOPANLE TUQPL TOF COOTRETCTRYIOWMMI OYKBAM.

CKOPOCTD. KOOPIIMHATA

A) v, =3 1) x=5-3t

B) v, =2+t 2) x=1-20+05¢
8 x=2+3t

4 x=2+8




